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Pozemní hokejisté zakončili podzim 
Podzimní část soutěží po mužích, kteří kvůli nemocnosti soupeře neodehráli své poslední kolo, dohrály i ženy. 

Ty v týdnu nastoupily na půdě pražské Slavie B a o víkendu měly sehrát ještě poslední zápas s Rakovníkem. 

Bohužel i ten byl na žádost soupeřek odložen – důvodem byla opět rozsáhlá marodka žen z Rakovníka. 

Sportovně-technická komise jejich žádosti vyhověla a utkání přesunula na jaro. Litické ženy si alespoň 

připsaly tři potřebné body proti záloze pražského hegemona a přezimují tak na čtvrtém místě. 

Litice vstupují do halové soutěže 

Muži z plzeňských Litic vstupují do své třetí pomistrovské halové sezony. Po třech titulech v řadě, z nichž 

poslední dva získali na palubovce plzeňské Lokomotivy, je čeká další zajímavý ročník. Česká část sezony začíná 

již o víkendu 8.–9. listopadu, kdy muži tradičně odjíždějí na přípravu do německého Schwabachu. Po sérii 

tréninků je v pátek 21. listopadu na domácí palubovce čeká tým z daleké Malajsie, jehož reprezentace tráví 

týden v Česku v rámci přípravných utkání. Pokud české haly již zažily atraktivní duely s Indonésií, Malajsie by 

měla být soupeřem o úroveň silnějším. Minimálně v klasickém olympijském pozemním hokeji patří mezi tři 

až čtyři asijské velmoci. Soutěž muži zahájí v neděli 23. listopadu a v ostrém tempu pojedou až do Vánoc. Po 

nich následuje tří týdenní pauza z důvodu konání ME v halovém hokeji v německém Heidelbergu. Další 

dvojkolo čeká hráče po Novém roce a na přelomu ledna a února proběhne závěrečné play-off, tentokrát v 

pražské hale Sparty na Podvinném mlýně. Hned 7. a 8. února sehrají v Plzni dva přátelské zápasy s nejlepším 

rakouským týmem POST SV Vídeň v rámci přípravy na nejvyšší evropskou klubovou soutěž. A již 12. února 

odletí na evropský pohár do městečka Sant Cugat del Vallés nedaleko Barcelony. Posledním českým 

zástupcem v této soutěži byla pražská Slavia v roce 2010. Ve skupině se Litice utkají s loňským vítězem – 

belgickým Leopold Brusel, poté s holandským AHBC Amsterdam a švýcarským Oltenem. Ve druhé skupině 

jsou německý Harvestehuder Hamburk, domácí Junior FC, chorvatská HK Zelina a angličtí Old Georgians – 

jediný soupeř, se kterým mají Plzeňští zkušenost z loňského poháru v Budapešti. Tehdy oba kluby postoupily 

výše po vzájemném zápase 8:8, v němž Litice neproměnily tři penalty. Cíl je jasný – soutěž udržet, což se však 

žádnému českému týmu od poloviny devadesátých let nepodařilo. 

Litické ženy mají halovou sezonu skromnější, ale ambice jednoznačné – uspět a vrátit se na medailové pozice. 

Příprava je prakticky totožná s mužskou. I je po turnaji ve Schwabachu čeká prověrka s Malajsií. Termíny 

soutěží jsou obdobné jako u mužů. Po roční přestávce budou ženy opět zakončovat soutěž společně v rámci 

turnaje Final Four. Závěrem halové sezony pro ně začne i příprava na venkovní část, jejíž začátek bude 

mimořádně důležitý – čeká je premiérový evropský pohár ve Vídni. Ženy mají v lednu přestávku z důvodu 

ME, které se tentokrát koná v Česku, což nabízí možnost vidět evropskou špičku této zimní varianty 

pozemního hokeje. 

 



 
 

Starší žáci a žákyně v Bayreuthu 
Starší žáci v Bayreuthu odehráli dvoudenní přípravný turnaj U16 s kvalitními soupeři. Nejmenší a nejlehčí 

tým turnaje motal soupeřům hlavu pohybem, kombinací i povedenou obranou. V žádném utkání nebyli kluci 

horším týmem. V posledním zápase vedli 2:0 – a kdyby přidali ještě jeden gól, stali by se vítězi. Soupeř však 

srovnal na 2:2. I tak jde o skvělý výsledek, protože Litice jako jediné sebraly bod celkovému vítězi z 

Würzburgu. Nakonec z toho bylo 3. místo. Po těžkých utkáních byli všichni unavení, ale spokojení. Dívky 

obsadily předposlední pozici.                   P. Míka 

Sestava: Vorel, Hofman - Doležal, Strejc D., 2x Kokoška, 2x Kovařík, 2x Kropáček, 6x Míka, Strejc O., Kroupa, 

1x Polanský, Roskancyuk, Mikuláš                                                                                                                    

Základní skupina: 

HG Molding-Wien – Litice 1:2 

ASV München – Litice 0:1 

Bietigheimer HTC – Litice 3:3 

Bayreuth – Litice 2:3 

Finálová skupina: 

SG Kahlenberger HTC / Duisburger – Litice 0:2 

Bayreuth – Litice 1:0 

HTC Würzburg – Litice 2:2 

 

Základní skupina – dívky: 

MTV Braunschweig – Litice 4:0 

HLC Rot-Weiß München – Litice 0:0 

Bietigheimer HTC – Litice 0:1 

Bayreuther TS 1 – Litice 5:0 

Skupina o umístění: 

HLC Rot-Weiß München – Litice 1:0 

ASV München – Litice 2:0 

 


